

当下,微信已经成为不少人生活不可缺少的一部分。然而,无“微”不至的生活,在给人们带来海量信息的同时,也带来了不少困扰。这一切缘于——

变了味的微信朋友圈

记者 王莉敏

A 朋友圈变身“生态圈”

“新店开业,朋友店,凡是今天加微信就可以免费领取到价值268元的……”昨日一早,市民黄小兰打开微信朋友圈,这条信息就跳进视线。

“刷微信的心情瞬间没了。”黄小兰略显烦躁地放下手机:“本来想看看朋友们的动态,刷刷心灵鸡汤,结果又看到广告。”

黄小兰的烦恼代表了当下很多市民的烦恼,原本以为朋友圈都是一些熟人,不需要像上网一样需甄别信息,哪知道里面的信息也是真假参半,给生活带来困扰。

市民程先生向记者讲述了自己的亲身遭遇:一个老朋友前不久辞职回老家了,微信里开始卖各种商品,想着支持老朋友的生意就买了一块300多元的手表。哪知,手表带了不到两天就走不准,打电话咨询了两次后,也不好意思再多问,只好自认倒霉了。

采访中,不少市民表示,服装、食品、饰品、护肤品等各类广告信息占据了朋友圈,俨然成为一个“生态圈”。可碍于面子,不少人不好意思删除好友或者开启消息免打扰,尤其是经常要见面的朋友和同事,还需要不时地支持一下生意。

“帮忙给我表妹6号投票,点击右上方三个点,弹出来对话框最后一排第一个公众号,关注即可投票。”昨日,刚上班,在一家事业单位上班的张帆微信朋友圈就弹出了一条来自好友的信息。

“快帮我表妹投票,真的是我亲表妹哦。”一会儿,对方又来了信息。无奈之下,张帆放下手头的工作帮朋友投票。他感慨,朋友圈变成了“拉票圈”,行业评比、产

品推广、学校举办朗诵比赛、甚至评选可爱狗狗等,每天朋友圈被各种投票“轰炸”。

“本来想着就是举手之劳,投一票就投一票,哪知又要关注公众号,又要分享链接号召更多好友帮忙投票。”市民刘婷对微信投票很是反感,认为大部分时候是碍于情面,仿佛“被绑架了”,让人耗费了大量的时间和精力。

其实,还有集赞、集笑脸等活动,也像

朋友圈拉票一样,让不少市民烦恼不堪。

一位广告策划人士透露,微信投票、集赞、集笑脸等其实大多时候是一种营销推广方式。举办方用一点小礼品去吸引大众为了获得感、成就感去主动拉票、去当免费推广,这样低成本广告的方式,受众面广,效果好。举办活动的店家和微信公众号可以借此机会吸纳粉丝,可谓一举多得。

B 朋友圈变身“拉票圈”

“老公的朋友,我们也支援了,积少成多,希望能康复。”春节期间,生活中处处洋溢着喜庆氛围的李真看到大学好友的一篇微信“请您伸出援助之手,挽救一个几经风雨的白血病家庭”,点开看后,不自觉地捐了200元。

李真说,原本,朋友圈变身“爱心圈”是件好事,但却给自己增加了不少心理负担和经济负担,有时候看见求助的信息,不点击进去心理有负罪感,点击进去了不捐钱

或者捐少了总怕别人说自己小气。因此,每次看到这种爱心传递的信息就有种“令人窒息的”纠结感。

采访中,不少市民跟李真有同感。刚参加工作的小涵,经济能力有限,以前直接忽略这些求助信息,后来发现这样不是很好。原来,有一次他发现,一个发起爱心传递的朋友竟然直接截图,感谢那些关键时刻伸出援手的朋友,说“关键时刻才知道谁是真朋友”,无奈之下,他又赶紧去补献爱心。

C 朋友圈变身“爱心圈”

而辣妈王女士的遭遇更是让她为自己的“爱心泛滥”后悔不已:一次她看见一则小孩走失的信息,有照片和手机号码,她深信不疑并迅速转发,拨打号码后才知道,是诈骗分子利用大家的爱心设置的吸费电话。



种平菇助增收

2月25日,崇阳县肖岭乡肖岭村平菇种植户李英辉在查看平菇长势。李英辉种植平菇已有十多年,目前共有5个大棚,一年可产七到八批平菇,效益好时,每个棚利润达5万元。该村有4户人家种植平菇,主要在通城和江西、湖南临界的农贸市场批发销售。

记者 陈红菊
通讯员 锦芳 杨西平 摄

城区环卫转变作业模式

垃圾桶将放置到每个门店门口

本报讯 记者闻期骏报道:这段时间,细心的市民们会发现,城区温泉和永安东西路,由以往的定期清洗路面改为常态化清洗,每天对这两条人流车辆大、垃圾产生多的路段进行快慢车道和人行道全方位清洗,实行“洗路+保洁”的作业方式。

2月28日,记者从环卫部门了解到,为进一步提升市区环卫水平和品质,在温泉、永安东西路进行作业模式转变试点,除采取“洗路+保洁”方式以外,还实施保洁和收集分开定时定点收运。

市环卫局局长黎钢介绍,以前这2条路段门店垃圾由保洁人员清扫收集至手推

车,再倒入压缩车运走,现在改为在每个门店门口放置一个小垃圾桶,安排4至6人收集门店小垃圾桶垃圾。即保洁人员不收集垃圾、收集人员不保洁,分工更精细,垃圾落地时间更少,保洁效果更好。

道路清扫保洁方式变革仅是我市环卫改革中一个方面的内容。

据悉,今年,道路清扫保洁将实行18小时保洁制度,对市城区92条主次干道实行18小时两班制全天候、全方位清扫保洁,保洁质量确保达到“六无六净”标准。完善生活垃圾收运体系,消除暴露垃圾积存点,确保生活垃圾日产日清。

此外,还将把垃圾收集工作具体到每栋居民楼、小区、门店、宾馆等场所,根据不同单位垃圾产生不同的高峰期等特点,科技且人性化地完善垃圾收运方式及时间,确保垃圾及时清理,保障香城泉都的美丽整洁。

咸安区

加强安全生产监管

本报讯 记者王远近、特约记者胡剑芳、李曼媛报道:26日,记者从咸安区安全生产工作会上获悉,该区将继续强化红线意识,夯实安全生产基础。

去年,该区安全生产事故同比下降8%,死亡人数下降58.3%,直接经济损失同比下降68%。除道路交通事故外,其他行业未发生安全事故,如期实现了安全生产控制指标。

该区要求,今年,各乡镇办场要进一步建立健全安全生产责任体系,各部门要依法履行安全监管职责,推动企业落实“五个到位”。继续深化隐患排查治理“两化”体系建设,实现企业安全监管全覆盖;推进安全生产网格化管理,实现区域安全监管全覆盖。

该区将加大安全生产目标考核力度,坚持每季度通报,严格落实“一票否决”制。

非煤矿山整治仍然是该区安全生产专项整治的重点。有关乡镇要按照属地管理的原则加强管控,国土、安监、环保、公安等区直有关部门按照各自职责齐抓共管,严厉打击矿山企业擅自组织生产的非法违法行为,确保非煤矿山整治取得实效。

我市两家企业

获评省优秀企业

本报讯 记者闻期骏、通讯员陈江宁报道:2月29日,记者从市质监局获悉,在省质监局公布的全省37家国家抽查连续五年合格企业中,我市华特电缆、巨宁森工榜上有名,被评为湖北省优秀企业。两家企业代表全省生产企业在主会场签署了《湖北好产品质量提升倡议书》。

华特电缆、巨宁森工两家公司拥有国内一流的生产和试验设备。近几年,两家企业高度重视产品质量工作,实行关键工序和特殊岗位责任制,重视员工“岗前培训”、“在岗培训”和“质量管理体系”。通过不间断开展质量活动,提升员工的操作水平和团队精神,造就了一批“一专多能”的技术能手,使公司具备了较强的产品研发和质量保证能力,公司的质量管理体系逐步向工作程序化、行为标准化方向发展。

据介绍,两家公司还明确了各级人员的质量职责,严格落实质量考核管理办法,在质量把关上,采用过程控制为主的管理方法,并实施了严格的质量奖惩措施,确保公司的产品质量。

咸宁麻塘风湿病医院共青团工作

荣获全省先进

本报讯 通讯员镇治报道:近日,笔者从团市委获悉,咸宁麻塘风湿病医院荣获“2015年度全省非公有制企业共青团工作先进单位”。

2015年,咸宁麻塘风湿病医院团委通过深入学习贯彻团省委工作会议精神,围绕提升团的吸引力和凝聚力,不断推进医院团的建设和团的工作,团结和带领全体团员、积极开展共青团团的各项工,并取得了一定的成绩,在全省2015非公企业团组织开展的述职考评中,被团省委授予“2015年度全省非公企业共青团工作先进单位”荣誉称号。

据悉,这是该院团委继2012年荣获全省“五四红旗团委标兵”称号、2015年荣获“全省杰出青年文明号”称号后获得的又一荣誉。

市中医院

提升服务促发展

本报讯 记者汪俊东、通讯员朱槐印、鲁秉杰报道:2月28日,记者从市中医医院第三届职工代表大会第四次全体会议获悉,该院各项事业取得长足发展,年总收入直逼亿元大关。

近年来,该院充分发挥中医药优势,持续提高服务能力,做强做大中医产业,打造一流中医名院。去年,该院投入巨资,新建了制剂楼和“治未病”建设项目,引进了高频移动式C型臂X光机、全自动生化分析仪、经颅电刺激仪等66台先进医疗设备,医院环境得到进一步改善,服务质量进一步提高。

据介绍,去年,该院门急诊接诊近万人次,做手术735台,住院病人治愈、好转率达到97%以上。

让村庄洁起来 让乡村美起来 让生活好起来



通城县石南镇牌合村:石南镇实施“干净石南”工程,积极推动各村组清理存量垃圾,配套环卫基础设施,培养群众卫生习惯,建立收集转运体系。牌合村是其中的突出典型。



最洁净村庄



崇阳县天城镇桃红村:村庄生态良好,环境优美,干净整洁,环卫设施齐全。

最脏村庄



崇阳县路口镇白羊村:该村位于208省道沿线,路边两侧垃圾成堆,乱扔乱倒现象严重。



崇阳县白霓镇白露村:该村环卫设施缺乏,垃圾集中堆放较多,清运不及时。